

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Фонду соціального  
захисту осіб з інвалідністю  
від 23.10.2023 № 72  
( в редакції 17.06.2024)

Форма 1/12

Інформація  
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)  
Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо, вебсайти, соціальні мережі), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал <i>(активні посилання на інформаційні матеріали)</i>	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі <i>(стисло, 1-3 речення)</i>
1	2	3	4
06.03.2024	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Участь керівника Одеського обласного відділення Фонду у заході з фізичної та організаційно-культурної безбар'єрності  <a href="https://www.ispf.gov.ua/news/uchast-kerivnika-odeskogo-oblasnogo-viddilennya240306">https://www.ispf.gov.ua/news/uchast-kerivnika-odeskogo-oblasnogo-viddilennya240306</a>	Зустріч була присвячена фізичній та організаційно-культурній безбар'єрності у рамках надання професійної допомоги ветеранам війни та постраждалим внаслідок військової агресії. Профільні фахівці надали актуальні практичні рекомендації щодо коректної взаємодії та особливостей роботи з ветеранами війни, учасниками бойових дій та особами з інвалідністю. Було розглянуто реальні кейси щодо адаптації та працевлаштування, а також відбувся практичний майстер-клас від психолога.

			<p>Під час зустрічі Віталій КОЛЬЦОВ надав роз'яснення щодо порядку та механізму забезпечення осіб з інвалідністю та інших категорій населення допоміжними засобами реабілітації, проведення безоплатного протезування за державною програмою, в тому числі протезування за кордоном, реабілітацію в закладах охорони здоров'я. Зокрема зосередив увагу на тому, що на сьогодні учасники бойових дій (УБД) отримують безкоштовну фахову допомогу з протезування та ортезування в Україні.</p>
11.03.2024	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Одеське обласне відділення Фонду консультує Одеський обласний центр зайнятості щодо порушників створення робочих місць для осіб з інвалідністю в регіоні</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240311">https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240311</a></p>	<p>05 березня 2024 року відбулась робоча зустріч керівника Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталія Кольцова з директором Одеського обласного центру зайнятості Микитою Кореневим.</p> <p>Віталій Кольцов проінформував про основні напрямки роботи відділення Фонду, зокрема, забезпечення в межах своїх повноважень реалізації заходів щодо сприяння зайнятості та працевлаштування таких осіб. Також надав роз'яснення про встановлені нормативи робочих місць для найму осіб з</p>

			<p>інвалідністю, порядок застосування адміністративно-господарських санкцій у разі невиконання нормативу, визначеного чинним законодавством.</p> <p>В ході зустрічі було обговорено шляхи реалізації спільних напрямків в роботі щодо надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних, в тому числі осіб з інвалідністю, за рахунок коштів Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідно до Постанови КМУ від 10 лютого 2023 № 124.</p>
21.03.2024	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Одеське обласне відділення Фонду взяло участь у Ярмарці вакансій в Одесі</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240321">https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240321</a></p>	<p>14 березня 2024 року в історичному приміщенні Головного штабу Укрпошти в Одесі, за ініціативи Одеського обласного центру зайнятості, проведено загальноміський ярмарок вакансій.</p> <p>Мета ярмарки – налагодження комунікацій на ринку праці, укомплектування робочих місць роботодавців, сприяння населенню у виборі професій.</p> <p>Окрему увагу було приділено питанням працевлаштування внутрішньо-переміщених осіб та маломобільних категорій населення. Зокрема, працювали локації щодо надання послуг для</p>

			<p>ВПО та ветеранів війни.</p> <p>Одеське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю поспілкувався з роботодавцями та шукачами роботи щодо заходів, які Фонд вживає для сприяння зайнятості і працевлаштуванню осіб з інвалідністю в регіоні, створення робочих місць, а також про можливості в здобутті освіти шляхом оплати вартості навчання осіб з інвалідністю, відновлення працездатності, професійної підготовки і працевлаштування.</p>
25.03.2024р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Одеське обласне відділення Фонду взяло участь у Форумі ветеранів війни «Сильні України»</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240325">https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddilennya240325</a></p>	<p>18 березня 2024 року в Одесі відбувся Регіональний спортивний форум ветеранів війни «Сильні України». Організаторами форуму виступили відділ по роботі з ветеранами та військовослужбовцями партії «Слуга Народу», ГО «Федерація стронгмену України» (ФСУ) та її почесний президент Василь Вірастюк, Одеський державний університет внутрішніх справ, Одеська обласна рада та її голова Григорій Діденко.</p> <p>Мова йшла і про спортивно-ветеранську політику на Одещині, про роботу реабілітаційних центрів та адаптацію міського середовища до осіб з</p>

			інвалідністю. Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю поінформував учасників Форуму щодо порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (ДЗР) осіб з інвалідністю та інших категорій громадян, безоплатного отримання ДЗР особами, які пройшли лікування у гострому періоді і проходять реабілітацію, та надалі потребуватимуть протезування за рахунок державного бюджету.
26.02.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Одеське обласне відділення Фонду активізує співпрацю з реабілітаційними центрами регіону  <a href="https://www.ispf.gov.ua/news/odesa-spiwpracya-z-reabilitacijnimi-centrami240426">https://www.ispf.gov.ua/news/odesa-spiwpracya-z-reabilitacijnimi-centrami240426</a>	18 квітня 2024 року керівник Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталій Кольцов провів робочі зустрічі з очільниками Реабілітаційного центру «Реалайв» та Центру відновлення медицини та рухової реабілітації клініки PRO MED. «Особлива увага приділяється процесу реабілітації після виписки з лікарень. В усіх базових медичних закладах міста створені та функціонують реабілітаційні відділення, де надаються якісні та ефективні реабілітаційні послуги. Тому наше завдання – проводити інформування закладів щодо забезпечення засобами реабілітації та протезуванням за кошти держави», - пояснив

			Віталій Кольцов. Окрім державних, в Одеському регіоні діють приватні реабілітаційні центри, де проходять реабілітацію і особи з інвалідністю, і учасники бойових дій. Результатом зустрічей стали домовленості щодо координації зусиль у забезпеченні засобами реабілітації поранених військовослужбовців та осіб з інвалідністю.
10.05.2024 р	Телерадіоефір «РЕНАВхаб»	<a href="https://youtu.be/y3ixOMyMHC4?si=XURvOkVMHCh-qbV">https://youtu.be/y3ixOMyMHC4?si=XURvOkVMHCh-qbV</a>	10 травня керівник Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталій КОЛЬЦОВ став гостем телерадіоефіру Першого міського «РЕНАВхаб» в м. Одеса. В студії обговорювали можливості відділення Фонду з питань реалізації державної політики щодо протезування та реабілітації військових, навчання та створення робочих місць для осіб з інвалідністю, а також вирішення питання інклюзії в Одеському регіоні.
27.05.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Керівник Одеського обласного відділення Фонду взяв участь у відкритті першого в Одесі Центру життєстійкості <a href="https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo-">https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo-</a>	17 травня 2024 року в Одесі відбулося відкриття першого в регіоні Центру життєстійкості. Центр створений задля надання комплексної та доступної для кожного соціальної послуги психосоціальної підтримки.

		viddilennya240527	<p>На заході Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю представив керівник Одеського обласного відділення Віталій Кольцов.</p> <p>Мета роботи Центру – допомогти мешканцям Одеської громади подолати кризові періоди у житті, навчитися опановувати стресові події та життєві труднощі, відновлюватися після кризових ситуацій та, попри усі виклики, залишатися соціально активними.</p> <p>Як пояснив Віталій Кольцов, програма життєстійкості містить чотири складові. На першому етапі відбувається оцінка звернень громадян та первинний аналіз потреб людини з подальшим спрямуванням до фахівців – соціальних працівників, психологів або соціального менеджера. В Одесі послуги з формування життєстійкості надаватимуть представники Благодійного фонду «Карітас Одеса УГКЦ», які проходили навчання, організоване Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Адреса Центру в Одесі: вул. Генерала Петрова, 49.</p>
29.05.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Керівник Одеського обласного відділення Фонду провів робочу	22 травня відбулась робоча зустріч керівника Одеського

		<p>зустріч з керівництвом відділення реабілітації та реконструктивної хірургії Одеської міської клінічної лікарні №10</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo-viddilennya240529">https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo-viddilennya240529</a></p>	<p>обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталія Кольцова з керівництвом відділення реабілітації та реконструктивної хірургії при Одеській міській клінічній лікарні №10. В цьому закладі лікують пацієнтів з травмами, патологіями опорно-рухового апарату, кінцівок, серцево-судинної системи, нервової системи, а також посттравматичними явищами.</p> <p>В ході зустрічі було обговорено важливі аспекти співпраці та розвитку проектів для поліпшення життя людей з інвалідністю, а саме – забезпечення допоміжними засобами реабілітації учасників бойових дій.</p> <p>Керівник Одеського обласного відділення Фонду провів особисті зустрічі із кожним ветераном, хто в даний момент проходить лікування у закладі, та надав вичерпну інформацію про можливості Фонду щодо забезпечення ДЗР. Також розповів про надання грошової компенсації на санаторно-курортне лікування, фінансової допомоги на оплату навчання осіб з інвалідністю за рахунок коштів Фонду та їх перекваліфікації у навчальних закладах, центрах професійної</p>
--	--	--	--



			<p>реабілітації. Окремо мова йшла про можливість працевлаштування осіб з інвалідністю та діяльність Фонду у цьому напрямку. За результатами зустрічі сторони дійшли згоди посилити співпрацю щодо направлення учасників бойових дій та осіб з інвалідністю на реабілітаційні заходи до Одеської міської клінічної лікарні №10.</p>
05.06.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Одеське обласне відділення Фонду – співорганізатор круглого столу щодо працевлаштування осіб з інвалідністю</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddileniya-fondu-240605">https://www.ispf.gov.ua/news/odeske-oblasne-viddileniya-fondu-240605</a></p>	<p>28 травня 2024 року керівник Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталій Кольцов спільно з директором Одеського обласного центру зайнятості Микитою Коренєвим провели круглий стіл на тему працевлаштування осіб з інвалідністю, за участю роботодавців Одеського регіону. Захід пройшов на базі Державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості».</p> <p>Віталій Кольцов проінформував присутніх про основні напрямки роботи відділення Фонду, зокрема, забезпечення в межах своїх повноважень реалізації заходів щодо сприяння зайнятості та працевлаштування осіб з</p>

		<p>інвалідністю. Також надав роз'яснення про встановлені нормативи робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, порядок застосування адміністративно-господарських санкцій у разі невиконання нормативу, визначеного чинним законодавством.</p> <p>Головна мета компенсаційних програм, наголосив Микита Коренев, посилити зацікавленість роботодавців до працевлаштування осіб з інвалідністю та надати можливість повернутися до активної зайнятості та соціалізації.</p> <p>Учасники дійшли згоди, що подібні заходи у сприянні зайнятості осіб з інвалідністю необхідно проводити на регулярній основі, у взаємодії між усіма заінтересованими сторонами – роботодавцями, державою та власне особами з інвалідністю.</p> <p>Також відзначили, що попри воєнний стан в Україні та складну ситуацію в Одеському регіоні, відповідальні роботодавці намагаються активно залучати у виробничий процес осіб з інвалідністю, створюючи</p>
--	--	---

			передумови для розвитку інклюзивного ринку праці.
02.07.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	Керівник Одеського обласного відділення Фонду провів робочу зустріч з реабілітаційними закладами регіону <a href="https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo240702">https://www.ispf.gov.ua/news/kerivnik-odeskogo-oblasnogo240702</a>	26 червня 2024 року керівник Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталій Кольцов разом з представником Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю в Одеській області Олегом Соколовим зустрілися з керівництвом багатопрофільного обласного шпиталю ветеранів Одеської обласної ради та керівництвом Одеського реабілітаційного центру Recovery, який функціонує на базі шпиталю. В ході розмови з керівництвом реабілітаційного центру було обговорено важливі аспекти співпраці щодо забезпечення допоміжними засобами

			<p>реабілітації учасників бойових дій.</p> <p>За результатами зустрічі досягнуті домовленості щодо подальшого відвідування спеціалістами відділення Фонду зазначеного медзакладу для зустрічей з пацієнтами, які знаходяться на реабілітації.</p>
26.08.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Одеське обласне відділення Фонду – учасник кластерної зустрічі на тему «Захист прав осіб з інвалідністю»</p> <p><a href="https://www.ispf.gov.ua/news/zustrich-na-temu-zahist-prav-osib-z-invalidnistyu240913">https://www.ispf.gov.ua/news/zustrich-na-temu-zahist-prav-osib-z-invalidnistyu240913</a></p>	<p>Захід об'єднав представників влади, місцевого самоврядування, а також більше 20 громадських організацій і благодійних фондів, що працюють у сфері захисту прав осіб з інвалідністю. Від імені Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на зустрічі був присутній керівник Одеського обласного відділення Віталій Кольцов. Окрема увага заходу була присвячена питанням реабілітації військовослужбовців та ветеранів. Також йшлося про виклики та досягнення у напрямку побудови безбар'єрного простору, інклюзивного суспільства та захисту прав осіб з інвалідністю. Віталій Кольцов під час свого виступу надав роз'яснення щодо порядку та механізму забезпечення осіб з інвалідністю та інших категорій населення допоміжними засобами реабілітації, проведення</p>

			<p>безоплатного протезування за державною програмою, про реабілітацію в закладах охорони здоров'я. Зокрема, зосередив увагу на тому, що на сьогодні учасники бойових дій отримують безкоштовну фахову допомогу з протезування та ортезування в Україні. Під час зустрічі присутнім презентовано та надано буклет «Шлях до відновлення: протезування», яку розробив Фонд у співпраці з Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН).</p>
12.09.2024 р	Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>Підсумки робочої зустрічі Одеського обласного відділення Фонду з Департаментом праці та соціальної політики Одеської міськради  <a href="https://www.ispf.gov.ua/news/pidsumki-robochoyi-zustrichi-odeskogo240912">https://www.ispf.gov.ua/news/pidsumki-robochoyi-zustrichi-odeskogo240912</a></p>	<p>Керівник Одеського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Віталій Кольцов провів робочу зустріч із керівництвом Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради – директором Оленою Китайською та заступником директора Департаменту Ліною Горовенко. Під час зустрічі були обговорені питання щодо взаємодії органів місцевого самоврядування та громадськості в ході формування і реалізації регіональної політики, проблемні питання реабілітації ветеранів війни та родин загиблих (померлих), а також проведення</p>

			<p>протезування за державною програмою постраждалих внаслідок війни, учасників бойових дій на Одещині. За результатами проведеної робочої зустрічі домовились посилити співпрацю та консолідувати зусилля у питаннях вдосконалення та реалізації забезпечення протезно-ортопедичними виробами осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення на Одещині.</p>
--	--	--	--

Керівник Одеського обласного відділення  
Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю

Віталій КОЛЬЦОВ

Вик. Ярослава Гусарева (048)722 52 42